

四川公安推出春节便民措施

近日,笔者从省公安厅获悉,春节将至,我省公安出入境、交警、机场公安、治安、边检总站出台了春节期间一系列便民利民措施,方便群众办事。

出入境方面,全省已建成24小时自助服务区150个,申请人可以随时前往办证点的24小时自助服务区取证。春节期间,我省居民在境外遗失出入境证件的,要及时到我国使领馆补办回国证件,公安机关出入境管理部门收到我国驻外使领馆核发文件后,将在24小时内核查

信息并回复。四川公安出入境服务热线“962096”已正式开通,在全省范围内拨打“962096”(省外加拨区号028),便可24小时全天候自助查询出入境业务相关信息。因奔丧、治疗重症、参加紧急会议和谈判、签订合同等紧急事由申办出入境证件的,全省公安出入境管理部门将启动应急急办绿色通道。

春节期间,高速公路继续实行免收小型客车通行费政策,全省高速公路禁止危险化学品运输车辆通行。返程高峰(1月29日至1月30

日)每日12时至20时,禁止三轴(含三轴)以上(不含鲜活农产品运输车)重型货运车辆进入高速公路,高速交警将适时采取相应临时交通管控措施。对确实需要通过高速公路运输机场航空汽油、高速公路加油站所需燃油以及涉及民生所需等特殊情况下的危化品运输车辆,在交警的监管下安全行驶,就近、短暂通过高速公路。

户政方面,在开展延时服务以及为中高考学生、运动员、返乡农民工开展居民身份证“绿色通道”基础上,

全省各级治安户政部门将企业集体用工、各类职业资格考试考生纳入居民身份证办理“绿色通道”范围,优先受理、优先制作、优先领证。群众可通过网上申报受理、预约办证,实现户政业务办理“最多跑一次”,并借助邮政快递上门取件实现“一次不跑”。在县级公安机关政务大厅窗口或公安派出所户政窗口安装使用户籍业务自助服务终端设备,实现自助上报户籍材料、自助拍照、自助领证等,并将该设备接入省级人口管理系统,为群众提供身份证24小时自助申请、自

助领取等相关服务。

此外,省公安厅机场公安局在成都双流国际机场T1、T2航站楼警务服务点设置了临时乘机身份证明自助办理终端,旅客群众可以通过输入身份证号、人脸识别等步骤进行快速办理。针对未办理二代身份

证的未成年人、本人与证件照片差距过大、身份证件号码遗忘等原因无法办理的,可在警务服务点咨询人工办理。由于节日客流集中,有出行计划的旅客请随时关注口岸通关状况,至少提前2小时抵达边检候检大厅办理边检通关手续。(张磊)



Guang An Gong An

栏目协办:广安市公安局

前锋区 整治农村道路交通环境

本报讯 为有效预防和减少农村道路交通事故发生,日前,广安市公安局前锋区分局联合相关部门在辖区内启动道路交通安全事故预防行动,着力营造安全畅通的农村道路交通环境。

此次行动采取临时性措施,从源头上做好事故预防工作。同时,该局针对农村群众出行规律,调整勤务安排,在早、中、晚三个高峰时段实行全警

(李小刚)

加强烟花爆竹安全管理

本报讯 为进一步加强烟花爆竹安全管理,切实做好春节期间安全防范及社会治安管控,近日,广安市公安局前锋区分局大佛寺派出所组织民警深入辖区开展烟花爆竹专项检查工作。

检查中,该所民警主要围绕烟花爆竹来源是否合法、储存条件是否规范、安全制度是否落实到位等问题,通过账实核对、实地查看、查阅资料等方式进行拉网式检查。截至目前,

(周越)

邻水县 严查辖区交通违法行为

本报讯 为规范道路交通秩序,预防和减少道路交通事故发生,确保广大人民群众生命财产安全,近日,邻水县公安局交警大队集中警力,在丰禾片区开展“三车三乱”集中整治行动。

行动中,该大队以丰禾片区国道350线、客运站点、场镇集市、学校周边等路段为重点整治区域,采取流动巡逻与固定执勤相结合的方式,严查“三车”违法上路行驶、违法载人、违法改装、闯红灯、逆向行驶等交通违法行为,坚决做到发现

(冯文杰)

地方动态 | DI FANG DONG TAI

眉山市 法律宣传进社区

本报讯 为大力弘扬法治精神,提高群众知法、懂法、守法、用法的意识,近日,由眉山市司法局、东坡区司法局联合主办的创全国文明城市“文明眉山 法治先行”活动在金龙社区举办。

活动对《劳动法》《婚姻法》《未成年人保护法》等与人民群众生活息息相关的法律知识进行宣传。活动现场,东坡区心连心艺术团以文艺汇演的方式,宣讲法律法规,



以案说法

武胜县 司法局帮助农民工维权

本报讯 近日,广安市武胜县司法局组织法律援助中心工作人员、基层法律服务人员、司法所工作人员与铁路民警在武胜火车站开展了“法援惠民生 助力农民工”专项活动。

活动现场,工作人员除发放宣传资料外,还针对农民工及村民提出的法律问题进行现场解答,对于复杂案件邀请咨询人到法律援助中心或者法律服务所进行详细咨询;同时积极宣传县法律援助中心及乡镇各工作站开辟的农民工讨薪法律援助“绿色通道”。

(本报记者 苏文保)

怀孕职工试用不合格,单位能解雇吗?

周某于2016年11月14日入职某公司任销售总监,双方签订了劳动合同,约定试用期为六个月。同时签订了《员工绩效考核协议》等相关文件,明确了周某在试用期间的业绩考核指标。试用期间,周某的考核结果为“不合格”。2017年5月5日,公司以试用期不合格为由解除了与周某的劳动合同。此时,周某正在怀孕期,且将怀孕情况告知了公司。随后,周某申请劳动仲裁,被驳回。后诉至法院,一审和二审法院均驳回了周某的诉讼请求,判决公司解除劳动合同合法。

[释法]

本案争议的焦点是,女职工在孕期、产期、哺乳期(下称“三期”)期

间,被证明试用不合格,用人单位解雇是否合法?

根据女职工在“三期”期间的生理特点,国家对其进行特殊的劳动保护。在实务中,常常有人认为,女职工只要在“三期”期间,就等于是拿了“免炒金牌”,单位在任何情况下都不能解雇。事实上,这是对女职工“三期”特殊劳动保护的误读。

首先,女职工“三期”期间,劳动权利受法律特殊保护。《妇女权益保障法》第27条第1款规定,“任何单位不得因结婚、怀孕、产假、哺乳等情形,……辞退女职工,单方解除劳动(聘用)合同或者服务协议。”

但是,女职工要求终止劳动(聘用)合同或者服务协议的除外。”《劳动合

同法》第42条第4项规定,“劳动者有下列情形之一的,用人单位不得依照本法第四十条、第四十一条的规定解除劳动合同”,并未规定不得依照其他条款进行解除。比如,当“三期”女职工有《劳动合同法》第39条规定的情形时,单位依然可以解除劳动合同,不需支付经济补偿。因此,女职工“三期”特殊保护,有条件的保护,并不是“免炒金牌”。

本案中,周某虽在怀孕期间,但根据公司考核制度,周某被证明试用不合格,根据《劳动合同法》第39条第1项规定,“劳动者有下列情形之一的,用人单位可以解除劳动合同:(一)在试用期间被证明不符合录用条件的。”公司据此解除与周某的劳动合同,属于依法行使用工自主权,并不违反法律法规规定。(谢炳城)

十条、第四十一条的规定解除劳动合同”,并未规定不得依照其他条款进行解除。比如,当“三期”女职工有《劳动合同法》第39条规定的情形时,单位依然可以解除劳动合同,不需支付经济补偿。因此,女职工“三期”特殊保护,有条件的保护,并不是“免炒金牌”。

本案中,周某虽在怀孕期间,但根据公司考核制度,周某被证明试用不合格,根据《劳动合同法》第39条第1项规定,“劳动者有下列情形之一的,用人单位可以解除劳动合同:(一)在试用期间被证明不符合录用条件的。”公司据此解除与周某的劳动合同,属于依法行使用工自主权,并不违反法律法规规定。(谢炳城)



提个醒 Ti Ge Xing

岁末年初当心“三种新型传销”

岁末年初,当人们准备欢度春节时,也是不法分子最后的行骗机会,各种新型传销层出不穷,例如号称“能消费养老的‘老妈乐’”和“包治百病的能量水”,此类传销是利用“高额返利”“万能保健品”“免费旅游”等幌子,诱骗受害人拿出多年积蓄进行虚假投资,事后卷款跑路,投资人最后落得血本无归,这是典型的披着新马甲的老式传销活动和诈骗行为。

岁末年初,笔者教大家识别此类传销的真面目。

据介绍,首先要明确传销就是一种违法犯罪行为,其本质就是欺诈。当前的传销已经改头换面,出现了不少新“套路”,多以从事商品、服务推销等经营活动为名,利用受害人想发

财致富、延年益寿等心理,巧立名目,要求参加者以缴纳一定数量的入门费或购买一定数量的商品才能获得投资的“翻倍回馈”。想要挣得多就得多拉人入伙,传销组织为了让受害者相信骗局,不惜花钱请名人做广告或制作虚假文书证件等。

市民如果发现以下几点就得小心了。一是必须得有“入门费”,要参加这个“短期高额回报”的组织,就必须缴纳一定费用或认购一定商品,有的会返少部分现金或赠送所谓的保健药品,作为让受害人继续投资的诱饵;二是必须得“拉人头”,要得到更高比例的利益回报,就必须拉拢他人下线,形成“金字塔”式的层级网络,从下线投资的钱中提成;三是必

须得有“计件费”,以“发展下线、层层提成”的方式,或者是购买更多的虚拟货币、股本、保健品等,才能得到更多回报。

警方总结了三种新型传销方式:

打着国家旗号的传销:以打着“国家扶贫”“西部大开发”“一带一路”等幌子,伪造国家机关公文,以创新企业为由头,带受害人参观各类虚假的“致富基地”和外出旅游,并雇佣人打广告做宣传,让受害人误以为传销组织是有经济实力的公司,从而诱骗受害人进行投资。

打着消费养老旗号的传销:以投资养老院、“消费养老”为诱,大量诱骗受害人,特别是老年人投资,号称可以快速积攒钱财以保障老年人的后续养老。

打着高端保健品旗号的传销:以老年人为主要对象,自称有高端保健品,可以“包治百病”,只要购买就可以获得产品,同时可得到一定比例的虚拟货币,短期内翻倍赚取利润,购买越多或拉的人头数越多就赚的越多。

警方提醒市民,不要被高额回报所迷惑,要看到此类骗局是严重违背经济规律的,不可能长期运行,最终受益的只有骗子,投资人必将血本无归。同时,老年人群体是骗子们垂涎的对象,子女们要多关爱老人的日常生活,提醒家中长辈不要上当,切莫让老人“亲情缺失,骗子上位”。(王鹏 崔陶然)

遗失公告 广告登报办理总汇 热线电话:86615747、13308064232,QQ:2072683032

律师提示:本报仅为供双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。客户交易前请查验相关手续和证据。本报不对所刊登信息及结果承担法律责任。

清算公告 经成员股东会研究决定申请注销登记,请公司债权债务人自公告见报之日起45日内向本公司申报债权,债务人由现法人及原股东承当,变更后由现法人和现股东产生的债权和债务由现法人及现股东承担。

变更公告 成都甲子测绘有限公司(统一社会信用代码:915101076604695764)经股东会研究决定解散本公司,请债权人自公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务事宜。

股东产生的债权和债务由原法人及原股东承当,变更后由现法人及原股东承当,变更后由现法人及原股东产生

的债权和债务由现法人及现股东承担。

注销公告 成都浩帆电气自动化有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告 四川万方信科有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告 成都市三美鞋业有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告 成都利昇新能源开发有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告 成都亿腾电子商务有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告 成都恒人纹秀美容服务有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告 成都三美鞋业有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务事宜。

注销公告 成都三美鞋业有限公司经股东会决定解散本公司,请债权人自公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务事宜。